

一月内公布4名问题高官处理情况

表明中央坚决查处大案要案的决心,对腐败分子绝不手软

新华网北京6月18日电(记者郭鑫刘刚张云龙程士华)中国官方17日公布:日前,中共中央纪委对天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。这已是本月第四次公布对“问题高官”的处理情况。

之前,8日,据中央纪委有关负责人证实,深圳原市委副书记、市长许宗衡涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查;9日,据中央纪委有关负责人证实,公安部原部党委委员、部长助理郑少东因涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查;12日,官方公布:中共中央纪委对全国人大常委会原委员、全国人大财经委原副主任委员、全国人大常委会预工委原主任朱志刚严重违纪违法问题进行了立案检查。

“这表明中央坚决查处大案要案的决心,对腐败分子发现一个就坚决查处一个,绝不姑息,绝不手软。”中共中央党校教授戴焰军说。

此间观察人士同时指出,对于这一系列查处举措,官方均在第一时间披露相关信息,使得这些案件在处理伊始就保持信息公开,凸显中国务求“权力在阳光下运行”的决心。

“确保权力正确行使,必须让权力在阳光下运行”,这是中共中央总书记胡锦涛在十七大报告中对完善制约和监督机制提出的目标。

遵循这一目标,近年来相关举措频频进入公众的视野。去年6月,备受关注的《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》出台,明确提出“经过今后5年的扎实工作,建成惩治和预防腐败体系基本框架”的目标。

英语四六级考试惊现新型作弊工具

隐形接收器连着内衣出售,黄豆大耳机接听答案,警方已介入调查

昨日上午,福州仓山警方在城门福州外语外贸学校门口,抓获一名正向学生兜售四六级考试作弊工具的男子,当场缴获耳机线、米粒耳机接收器及10多套小“内衣”。

有人在兜售作弊工具

“有人公然在学校门口兜售作弊工具!”昨日上午9时许,在全国英语四六级考试前一天,城门派出所民警突然接到了一名群众来电。

民警赶到现场看到,一名手提袋的男子,正和一名学生在交谈。随后,警方从男子携带的袋子中,搜出16套用于英语考试的作弊工具。

这些内衣上连着线圈和接收器,考生只要穿上这种内衣,很难发现其藏在身上的线圈。警方称,像这种高科技的舞弊工具,他们也是第一次见到。

据了解,兜售舞弊工具的男子姓简,25岁,去年刚从省内某学校毕业。他称,工具是他从网上订购而来的,后通过朋友介绍或网上聊天,卖给备考四六级的学生。

简某称,他偶然加入一个QQ群,得知群内的人可向全国各地卖作弊设备和答案。他就产生了在四、六级考试期间,利用此设备将考



我国一月内公布了4名问题高官的处理情况

治和预防腐败体系基本框架”的目标。

今年3月的两会期间,被称为“阳光法案”的公务员财产申报制度成为代表委员们讨论的热点;5月19日,中组部部长李源潮在全国干部监督工作会议上强调,要以最坚决的态度整治用人上的不正之风;此后,中办、国办印发了《关于加强和改进村民委员会选举工作的通知》,就基层选举工作提出明确要求。

专家指出,这一系列举措表明,中国正在力争从源头上构筑一个遏制腐败的运作体系,包括加强预防腐败教育、健全干部考核奖惩机制等,力求通过形成良好的工作和成长环境,使官员不敢“铤而走险”进入腐败行列。

5月22日,中共中央政治局召开会议,审议通过《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《中国共产党巡视工作条例(试行)》,以及《国有企业领导人廉洁从业若干规定》3项法规,受到舆论高度关注。

英语四六级考试惊现新型作弊工具

隐形接收器连着内衣出售,黄豆大耳机接听答案,警方已介入调查

题答案出售给考生来牟利的念头。

于是,他花了1600元,以每套50元的价格,从网上订购了一批内衣,随后以每套100—150元不等的价格,出售给要作弊的考生。他说,设备已全部被定购。

目前,警方已收缴这些舞弊工具,并将根据《治安管理处罚条例》,依法对简某进行处罚。而已购买作弊工具的学生,警方已交由学校进行处理。

很难看出破绽

昨日下午,记者在城门派出所看到了整套的作弊器材,这个被考生们称为“考试法宝”的作弊器,居然是一件米黄色的小内衣,外加两粒微型耳机接收器。据了解,该接收器就是塞进耳朵中的听筒。

民警称,内衣领口上连着线圈,线路都缠绕在该内衣中,考生只要穿上该内衣,很难看出破绽,而在考试中,可把耳机的电线与手机耳机连接,两个黄豆大小的金属无线耳机可完全塞进耳朵,监考老师一般发现不了。

简某称,学生购得工具后,他会告诉学生一个QQ群,通过登录该QQ群,学生就能懂得如何操作这套设备。据他透露,该QQ群中,还有专人提供、出售英语四六级考试答案。考试时,会有专人拨打考生电

这3项法规由于功能和对象的不同,所承载的使命并不相同,但均属于党内基础性质的法规,其层次仅次于党章和准则,其立法意图正在于约束权力、规范权力。

对此,戴焰军认为,中国的反腐倡廉工作已经进入依靠制度防腐的重要阶段。“法律也是制度,这3个法规的出台显示出中央不断加大反腐倡廉制度建设的力度,制度正在趋于完善。”

据悉,此番出台的3项重要法规只是今年中国争取起草、修订的16部反腐败法规的一部分。从一系列法律法规的起草出台,到6月以来连续的重拳肃贪,强劲的反腐势头引起民众和舆论的高度关注。

“不管什么人,不管职务多高,功劳有多大,只要触犯了法律,就会受到查处,决不手软。任何心存侥幸、铤而走险、以身试法的腐败分子,都必将受到法律的制裁。”安徽省安庆市人民检察院副检察长杨金

英语四六级考试惊现新型作弊工具

隐形接收器连着内衣出售,黄豆大耳机接听答案,警方已介入调查

话,通过手机连接器,把答案分别读给考生听。

据一名见过内衣耳机的同学介绍,内衣耳机作弊器在他看来,跟普通内衣没两样,只是更紧身,内衣耳机里装有一个蓄电池。

据了解,考生使用该设备作弊时,首先穿上该内衣进场,将其中一个接收器别在腰间,随后,还要在内衣电池盒中装入电池,将连接器接到手机上,并将事先准备好的两粒微型耳塞塞进耳朵中。在考试过程中,考生通过外面朋友拨打电话,接收答案进行作弊。

耳塞与内衣之间是无线的,耳塞的功能等同于手机蓝牙。穿内衣耳机的考生可提前设置手机优先接听,设定的某特定电话打进时,考生无需按手机键就可以直接接通。

信息无法完全屏蔽

警方称,这种作弊设备十分先进隐蔽,最好的措施就是对考场进行屏蔽,但这应该是教育部门提出,由相关部门共同解决处理。

对此,有关负责人表示,将加强考场纪律,严防作弊行为,一经发现将严惩作弊者。

“要杜绝作弊,就要杜绝作弊器带入考场。”该负责人说,为了从源头上做好工作,他们在考场入口安排电子狗,防止学生携带作弊器入内。同时,他们在全省各考点

高说。他刚刚经办的一个案子,一个买官卖官关系网被端掉,包括两名副市长在内的10多名巢湖官员被免职。

而每有贪官落马的消息在网上公布,总有大批网友跟帖,有的为中央的决定拍手称快,更多的是发自肺腑的建言献策:“要尽早出台‘官员财产申报’等‘阳光法案’,避免贪官养大了再捉”“必须在惩治和预防两方面强化制度设计”……

“在查处腐败案件中,媒体和民众积极参与讨论,热切关注,体现了中国民主政治建设不断迈出新步伐。”有专家说。

他同时指出,让权力在阳光下运行,制度建设很重要,此外还需要加强廉政文化建设,其核心就是将公仆理念内化成公务员的从政道德。

“这个公仆理念是廉政建设、反腐败的最终归宿,也是最高目标。让权力在阳光下运行就是公仆理念的体现。”专家说。

英语四六级考试惊现新型作弊工具

隐形接收器连着内衣出售,黄豆大耳机接听答案,警方已介入调查

设立了工作领导小组,指派专人负责考点监察员和考场巡查员。之前,他们就按照国家考试中心有关精神对考场人员进行培训。

该工作人员称,由于英语考试中有听力部分,加上考场分散,很难使用干扰设施和大型的监听设备,所以无法对考场进行完全信息屏蔽。不过,他们会加强巡查力度,一旦发现作弊行为,立即进行处理,决不姑息。

据悉,为了应对考生利用手机等无线电工具作弊,广东省无线电监测委员会将派出无线电监测车到考场,对英语四六级考试进行监测。但记者从福建省无线电监测站了解到,该站没接到派无线电监测车到考场监听的通知。

据《东南快报》

“谷歌中国”被暂停部分搜索业务

据新华社北京6月19日电(记者卫敏丽)记者从全国整治互联网低俗之风办公室获悉,国家有关部门18日下午召见“谷歌中国”网站(google.cn)负责人,对“谷歌中国”网站大量传播淫秽色情内容进行执法谈话,宣布对“谷歌中国”网站的处罚措施,暂停该网站境外网页搜索业务和联想词搜索业务,并责令其

立即进行整改,彻底清理淫秽色情和低俗内容。

“谷歌中国”网站负责人承认该网站大量传播淫秽色情和低俗信息,严重违反了国家有关法律法规,严重侵害了青少年身心健康,并就此事向公众道歉。该网站负责人表示,将严格按照政府执法部门的要求进行整改,及时将整改情况报告有关部门。

杨湘洪案牵出4名贪官来

记者18日从检察机关获悉,受出国不归的温州市原市委常委、鹿城区委书记杨湘洪案牵连,温州经济技术开发区原管委会主任戴国森等4名政府官员因涉嫌受贿犯罪,已被温州市检察机关依法决定逮捕。

杨湘洪出国不归违纪事件发生后,中纪委、浙江省委高度重视,浙江省随即派出调查组进驻温州展开调查,发现杨湘洪的妻子、市旧城改建指挥部开发处干部游捷存在收受贿赂犯罪嫌疑,检察机关以涉嫌受贿罪依法对游捷作出逮捕决定。游捷归案后,交代检举了部分犯罪线索,经深挖细查,纪检监察机关发现查处了戴国森等4名政府官员涉嫌受贿的犯罪事实。

检察机关披露,2003年至2009年,戴国森利用担任温州经济技术开发区管委会主任职务便利,在征地、审批过程中,为潘某、诸某、李某等人牟取利益,非法收受和索取财物逾百万元,涉嫌受贿罪,被依法决定逮捕。

在戴案前后,因涉嫌受贿而被检察机关决定逮捕的政府官员还有:温州市对外贸易经济合作局原副局长刘挺、温州经济技术开发区规划建设局局长郑启明、温州市国税局稽查局原局长虞新强。

温州市纪委负责人18日向记者证实,戴国森涉案金额为500多万元。但最终如何认定,应以司法机关的起诉和判决为准。

据《法制日报》

我国首次评出30位“国医大师”

昨天,30位从事中医临床工作55年以上的泰斗级中医获得了“国医大师”荣誉称号,这是新中国成立以来,我国政府第一次在全国范围内评选国家级中医大师。他们中年龄最小的也有74岁高龄。

国医大师是我国政府授予中医药从业人员的最高荣誉,评选标准十分严格。当选者必须在中医药领域从业55年以上,并且医德高尚、学术成就卓著。本次当选的30位国医大师是从37万多名注册中医医师中脱颖而出。当选者中年龄最大的93岁,最小也已74岁。

据《京华时报》

高校困难毕业生可获求职补贴

昨天,教育部下发《关于当前做好高校困难毕业生就业帮扶工作的通知》,明确要求通过“一对一”帮扶、专人辅导、岗位

推荐等方式帮助高校困难毕业生就业。对困难家庭的高校毕业生,高校可根据实际情况给予适当的求职补贴。据《京华时报》

我国大幅提高烟产品税负

记者昨天从国税总局获悉,经国务院批准,财政部、国家税务总局近日对烟产品消费税政策作了重大调整,除烟产品生产环节的消费税政策有了较大改变,调整了计税价格,提高了消费税率外,卷烟批发环节还加征了一道从价税,税率为5%。新政策从5月1日起执行。

据介绍,调整后,甲类香烟的消费税从价税率由原来的

45%调整至56%,乙类香烟由30%调整至36%,雪茄烟由25%调整至36%。与此同时,原来的甲乙类香烟划分标准也进行了调整,原来50元的分界线上浮至70元,即每标准条(200支)调拨价格在70元(不含增值税)以上(含70元)的卷烟为甲类卷烟,低于此价格的为乙类卷烟。

据《北京青年报》

“以旧换新”力度更大 活动首日热销万台 TCL掀起互联网液晶电视普及风暴!

备受关注的TCL全国“以旧换新”大行动已于昨日全面启动,一场互联网电视的普及风暴已经到来。据了解,活动首日,仅江苏地区就换购TCL液晶近万台,TCL新品互联网电视P10、自然蓝光等各系列产品均受到了消费者的追捧。TCL彩电负责人表示,之所以此次TCL“以旧换新”活

动如此火爆,原因有三:首先,与其他家电企业“以旧换新”相比,TCL彩电换购力度更大,真正让利。以现在热销的互联网电视为例,顾客拿旧电器换购互联网电视,不仅可以享受商家最高让利1000元,而且旧机最高可以再折2000元;其次,针对部分大型废旧家电不便搬运的情况,为给用

户更多方便,TCL还提供上门回收的服务,消费者可以到活动现场咨询,或者拨打咨询热线02584818647,再决定采取哪种方式进行换购,非常省心。第三,TCL本次拿出的液晶电视都是业内技术领先的升级换代产品,真正实现“新”。此次换购活动持续到29日结束。机会不容错过!